



Handwritten signatures in blue ink, including a large stylized signature at the top and several smaller ones below.

**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL  
(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

**Reunião de 25 de Maio de 2015**

**Ata n.º 21**

----- Aos vinte e cinco dias do mês de Maio, do ano de dois mil e quinze, no edifício sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da Junta de Freguesia. Estiveram presentes os membros: Arlindo José Paulino de Passos, Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respetivamente, Presidente, Tesoureira e Primeiro e Segundo Vogais.-----  
----- Faltou a esta reunião o senhor Secretário, Paulo Jorge do Carmo Jacinto. -----

----- Eram dezoito horas e quinze minutos, o senhor Presidente, deu início à reunião. -----

----- **UM – Aprovação das atas números 18 e 19 das reuniões realizadas, respetivamente, em 04 e 11 de Maio de 2015** – Os documentos, depois de terem sido lidos pelos membros presentes, foram submetidos à votação. -----

----- Assim, a ata n.º 18, foi **aprovado por maioria. Abstiveram-se** na votação o Secretário e a Segunda Vogal, uma vez que não estiveram presentes nesta reunião. -----

----- No que diz respeito à n.º 19, **foi aprovada por unanimidade.** -----

----- **DOIS - Correspondência:** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, do Gabinete de Apoio à Presidência, ofício que acompanha, para publicitação, cópia de edital com as deliberações tomadas na reunião da Câmara Municipal, realizada em 14 de Maio de 2015. -----

----- Tinha a informação dos serviços em como já tinha sido afixado. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, do Setor do Desporto, email a informar que com vista ao funcionamento dos núcleos a criar no programa “+ Atividades nas Férias de Verão”, torna-se necessário que em cada núcleo exista um funcionário que faça a receção das crianças e jovens inscritos nos dias definidos no mapa que será enviado posteriormente. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara municipal de Alcácer do Sal, do Gabinete de Proteção Civil, email a solicitar o envio do levantamento da existência de parques Infantis na área da Freguesia, para efeitos de registo cadastral. -----

----- Tinha a informação do senhor Presidente em como a listagem solicitada já tinha sido enviada.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, da Divisão de Educação, Cultura e Desporto, ofício a acusar a receção de um outro enviado por esta Junta, onde se solicitava a cedência da viatura de 55 lugares para o dia 7 de Junho, e a informar que não lhe é possível dar uma resposta concreta, uma vez que a viatura pretendida se encontra na oficina, não existindo data prevista para a sua entrega. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Comissão Instaladora da Associação do Serviços Sociais, Culturais e Desportivos dos

Trabalhadores das Autarquias do Concelho de Alcácer do Sal, esteve presente documento a informar que foi constituída por escritura pública e a acompanhar o seu Regulamento, bem como a Ficha de Pré inscrição, para que sejam facultadas a todos os trabalhadores. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou enviar cópia, dos documentos enviados, a cada trabalhador.** -----

----- Da ANAFRE, email a convidar a Junta de Freguesia para assistir à conferência “As Freguesias no Estado de Direito Democrático”, que se realizará no dia 2 de Junho, na Sala do senado da Assembleia de República, em Lisboa. -----

----- O Senhor Presidente informou que já se tinha confirmado duas presenças. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Atlético Clube Alcacerense, a solicitar a cedência de 6 guarda-sóis, para a iniciativa comemorativa da subida à 1.ª Divisão da equipa de iniciados que vai levar a cabo no dia 24 de Maio, na parte da manhã. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Sociedade Filarmónica Progresso Matos Galamba, email a solicitar 30 impressões em tamanho A3 e outras 20 em tamanho A4, todas a cores. -----

----- Da Sociedade Filarmónica Amizade Visconde de Alcácer, ofício que acompanha CD com o seu Relatório e Contas 2014 e lista dos novos Corpos Gerentes. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Clube de Praticantes “Alcácer do Sal Futebol Clube – Veteranos”, ofício a solicitar apoio material ou financeiro para a aquisição de três troféus, para as atividades que vai levar a efeito, no âmbito do XIV Torneio de Veteranos, inseridas no programa oficial da PIMEL. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou solicitar informações ao Clube de Veteranos.** -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Santa Casa da Misericórdia de Alcácer do Sal, a informar, no seguimento da solicitação desta Junta de Freguesia, que decidiu ceder a praça de touros, para a data pretendida. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Associação de Beneficiários do Vale do Sado, na sequência do ofício desta Junta, email a informar que tem disponíveis as mesas solicitadas. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Unidade Pastoral de Alcácer do Sal, ofício cujo assunto era: “Agradecimento pela colaboração na Visita Pastoral de Dom José Sanches Alves às Paróquias de Alcácer do Sal”. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Agrupamento de Escolas n.º 1 de Alcácer do Sal, através de Serafim Inocência, email ao qual vinha anexado a proposta de Regimento Interno do conselho Geral, para análise. -----

----- **A Junta tomou conhecimento.** -----

----- Da Direção-Geral das Autarquias Locais, email a convidar a junta para participar numa conferência integrada no Ciclo de Conferências – Administração Local 2015, que terá como tema: Administração Local e Empreendedorismo, que terá lugar no dia 26 de Maio, pelas 17.00 horas no seu Auditório, em Lisboa. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da empresa DECORARTE – FORMAÇÃO, Lda., através de Lisete Ferreira, email a solicitar a possibilidade de realizar um curso de formação de formadores nas instalações da delegação de Santiago. Anexava cronograma, bem como folheto de divulgação. -----

----- **A Junta deliberou informar a empresa que as instalações estão à disposição, mediante o pagamento de taxas de utilização que no caso são 9,00 € por hora (horário pós-laboral).** -----

----- Da Comissão Nacional do Desporto da Festa do “Avante”, ofício a solicitar apoio às provas desportivas, que terão um programa alargado – entre Junho e Agosto, na sua fase de promoção e durante os três dias da Festa, nas quais participarão centenas de clubes e de coletividades, pelo que solicita apoio na oferta de um taça ou troféu. -----

----- **A Junta deliberou apoiar com a oferta de 1 taça.** -----

----- Da Coordenadora da RIVDAL, Elisabete Dias, email que acompanha comunicação do Gabinete de Apoio à Vítima e ao Agressor de Odemira, a convidar todos os parceiros para participarem no *workshop* sobre PARENTALIDADE POSITIVA, que realizar-se-á no dia 1 de Junho, em Odemira. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----  
----- Do senhor José Ribeiro e Castro, email a informar que ocorre no dia 31 de Maio, o “Dia dos Irmãos”, e que algumas autarquias locais estão a promover iniciativas diversas, para assinalar esse dia, pelo que solicita informações sobre qualquer atividade relacionada, a fim de fazer a sua divulgação. -----  
----- **Uma vez que não há qualquer informação a dar, a Junta tomou conhecimento e deliberou mandar arquivar.** -----

----- **TRÊS – Deliberações Diversas**-----  
----- **Apoio ao Grupo Desportivo e Recreativo de Montevil** – Esteve presente ofício desta Associação, onde solicita apoio para a realização de uma iniciativa, no âmbito das comemorações dos Santos Populares, que terá lugar no dia 06 de Junho de 2015. -----  
----- **Foi tomado conhecimento e deliberado conceder apoio monetário no valor de 250,00 €.** --

----- **Apoio ao Clube de Praticantes “Alcácer do Sal Futebol Clube – Veteranos”** – Esta Associação vem, através de email, solicitar apoio para pagamento da renda da sua nova sede, situada no Largo Joaquim Santos Coelho, n.º 9, na cidade de Alcácer do Sal. -----  
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou atribuir a importância de 25,00 € mensais. Autorizando o seu pagamento, contabilizando os meses até ao final do ano (de Maio a Dezembro – 8 meses), totalizando a importância de 200,00 €.** -----

----- **Apoio ao Comité Português para a UNICEF** – O Fundo das Nações Unidas para a Infância, envia comunicação onde tece relatos relativos ao sismo que atingiu o Nepal no dia 25 de Abril e onde as crianças representam, 40% dos 7 sete milhões de pessoas afetadas, pelo que apela à generosidade da Junta de freguesia, uma vez que UNICEF não pode fazer tudo sozinha. -----  
----- **Foi deliberado enviar um donativo no valor de 25,00 €.** -----

----- **Apoio à Festa Anual do Centro de Convívio de Montevil** – Esteve presente email da AURPICAS, a informar que a Festa mencionada em título, realizar-se-á no dia 16 de Junho, no período da tarde, que terá animação musical, pelo que solicita apoio para minimizar as despesas daí decorrentes. -----  
----- **Foi deliberado conceder um apoio monetário no valor de 170,00 €.** -----

----- **Seguro de Acidentes Pessoais** – Tendo em consideração a decisão da Junta de Freguesia relativamente aos apoios que daria à Festa de Santa Catarina, **foi deliberado mandar proceder à feitura do seguro referido em título junto da Companhia de Seguros ALLIANZ Portugal SA, destinado aos participantes nos passeios de BTT e TT, cujo valor total é de 40,99 €.**-----

----- **Procedimento por ajuste direto ao abrigo do disposto na alínea a) do n.º 1 do artigo 20.º do Decreto-lei n.º 18/08, de 29 de Janeiro (Código dos Contratos Públicos), para aquisição de serviços de aluguer de “Três Insufláveis – Comemorações do Dia Mundial da Criança – Adjudicação** – Esteve presente proposta da empresa My Dynamic Entertainment – **Aluguer de Insufláveis**, para aquisição dos serviços de aluguer mencionados em título, que apresenta o valor global de 800,00 € acrescido de IVA à taxa legal em vigor. -----  
----- **A Junta deliberou adjudicar os serviços de aluguer.**-----

----- **Procedimento por ajuste direto ao abrigo do disposto na alínea a) do n.º 1 do artigo 20.º do Decreto-lei n.º 18/08, de 29 de Janeiro (Código dos Contratos Públicos), para aquisição de serviços de aluguer de “Uma Tenda (15m x 12m) – Festa de Santa Catarina” – Adjudicação** – Esteve presente proposta da empresa Toldes Águia-Festas, Lda., para aquisição dos serviços de aluguer mencionados em título, que apresenta o valor global de 800,00 € acrescido de IVA à taxa legal em vigor. -----  
----- **A Junta deliberou adjudicar os serviços de aluguer.**-----

----- Procedimento por ajuste direto ao abrigo do disposto na alínea a) do n.º 1 do artigo 20.º do Decreto-lei n.º 18/08, de 29 de Janeiro (Código dos Contratos Públicos), para aquisição de serviços de “Animação – Festa de Santa Catarina” – Adjudicação — Esteve presente proposta da empresa CalllipolEventos - Sociedade Unipessoal, Lda., para aquisição dos serviços mencionados em título, que apresenta o valor global de 3.800,00 € acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. -----

----- *A Junta deliberou adjudicar os serviços.* -----

----- **Produção de Vídeo sobre a Freguesia** – Foi deliberado adquirir a produção do vídeo mencionado à empresa SHOT FAME – Fotografia e Vídeo, pela importância de 750,00 € (IVA incluído). O vídeo constará de imagens da Freguesia, com a recolha de testemunho junto dos fregueses e declarações dos eleitos, para promoção. -----

----- **Apreciação e votação da 3.ª Alteração ao Orçamento e PPI e 4.ª Alteração ao PPA** - Presentes os originais dos documentos referidos. Foram revistas rubricas do orçamento cujo valor total é de: *dezanove mil e cento e vinte euros.* -----

----- Depois de breve análise e conferidas as alterações, a Junta de Freguesia *aprovou-as por unanimidade.*-----

----- **Apoio à Animação de Caminhadas** – Foi deliberado atribuir um apoio monetário, no valor de 35,00 €, para animação do almoço convívio das caminhada, aos Grupos Desportivos de Palma e de Montevil. -----

----- **Apoio à Ornamentação de Ruas/Santos Populares** – Tradicionalmente a população da Freguesia gosta de ornamentar as Ruas pelos Santos Populares, mais precisamente por altura do S. João. -----

----- Levando em linha de conta esta tradição a Junta deliberou apoiar estas iniciativas. Os apoios traduzir-se-ão *na assunção de despesas, em estabelecimento do comércio local, que terão como limite máximo o valor de 100, 00 €, por Rua/Bairro/Aldeia.* -----

----- **Apoio aos Arraiais Populares** – Foi deliberado atribui a cada arraial realizado nos diferentes lugares da Freguesia, e por solicitação dos organizadores. *O apoio traduzir-se-á, tal como na ornamentação de Ruas, na assunção das despesas, em estabelecimentos do comércio local, até ao limite máximo de 300,00 €.* -----

----- **ENCERRAMENTO** -----

----- Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião eram vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos.-----

----- Desta reunião foi lavrada ata, que depois de aprovada vai ser assinada por todos os que nela tomaram parte. -----

Reic à Rocha de Cal/Lubá

Asad

✓  
Dh.